
 

 
 

 

 

 .ألاحظ وأكول

 

 

 

 

 

 

 

 

 حلاهير. 6إلى فسق زياظيت هي  03في حصت الخسبيت البدًيت وشعج الأسخاذة حلاهيرها البالغ عددهن  

 

 ها عدد الفسق السياظيت الخي كىًخها الأسخاذة ؟"

 

ًجاش.فطلب هي أى حخون هرا الإ :الخاليت   عسض عليك أحود  الطسيقت  

 

 

 

 

 

                                                                                                                

   

 

 

 

 
 دزهوا. 06وشعج السيدة هسين على أبٌائها الأزبعت  

 

 أحسب ًصيب كل طفل ؟

 

 .ثن أوجد حل العوليخيي.  القسوت الوسألت الخي يخطلب حلها )   (x   ظع علاهتأ
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الفسقتالأولى          24 = 6 –  03

  

الفسقت الثاًيت          18 = 6 – 42 
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5 x……= 15                                 6 x 7 = ……                             …… x 3 = 27 

 

15    5 = ……                                ……      ……=……                         27    3= …… 
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كؤوض هي  0يسخهلك والد أحود 

الحليب في اليىم.كن كأسا هي 

 الحليب يسخهلك في الأسبىع ؟

بيعت في  62ج هصازعت  وظع

 حاهلاث بيط . 

 ؟أحسب عدد حاهلاث البيط
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